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Niederschrift 32. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Sichau 
 
 
 Sitzungstermin: Donnerstag, 20.02.2014 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 20:30 Uhr 
 Ort, Raum: Sichau, Sichau 11, Gemeindebüro 

Anwesend: 
Herr Burkhard Bierstedt  
Frau Viola Bierstedt  
Herr Richard Krümmel  
Herr Volker Mumme  
Herr Gerhard Peters  
Herr Jürgen Selau  
Frau Magrit Wanzek  
 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 
Beschlussfähigkeit 

2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tages-
ordnung des öffentlichen Teils 

3 Einwohnerfragestunde 
4 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 31. Sitzung des Ort-

schaftsrates der Ortschaft Sichau am 21.11.2013 
5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
6 Anfragen und Anregungen 

 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Be-
schlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung der Mitglieder des Ortschaftsrates fest. Die Beschlussfähigkeit ist gewährleistet.  

  
  
 TOP 2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tagesord-

nung des öffentlichen Teils 
  

Es liegen keine Änderungsanträge vor. Der Vorsitzende des Ortschaftsrates stellt die Ta-
gesordnung für den öffentlichen Teil der Sitzung zur Abstimmung. 
 

 Beschluss:  
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung. 
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 Abstimmungsergebnis: 

 
Ja-Stimmen:  7 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Einwohnerfragestunde 
  

Im Rahmen der Einwohnerfragestunde gibt es weder Anfragen noch Anregungen. Es sind 
keine weiteren Einwohner anwesend.  

  
  
 TOP 4 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 31. Sitzung des Ortschaftsra-

tes der Ortschaft Sichau am 21.11.2013 
 

 Es wird nachgefragt, in wieweit das Loch am Friedhof Tarnefitz behoben ist.  
 
Der Ortsbürgermeister informiert über die Ergebnisse zu den Anfragen bzw. Aufträgen aus 
der letzten Ortschaftsratssitzung: 
 
 Die Bank auf dem Friedhof Sichau wurde aufgestellt.  
 Der Spielplatz Tarnefitz ist nicht mehr in Ordnung, Die Gerüste sind locker und die Rut-

sche reißt auf.  
 Der Pfingsbaumhalter Sichau ist in Ordnung gebracht.  
 Die Bäume in Tarnefitz werden nicht so geschnitten wie in Sichau. Es handelt sich nicht 

um Kopflinden.  
 Das Teichdreieck Sichau soll im Frühjahr gemacht werden.  
 Die Entwässerung Friedhof Sichau ist zu klein. Bernd Mertens macht es noch größer.  
 Die Schächte am Friedhof Sichau sind voll mit Laub und Sand und müssen gereinigt 

werden. Ebenso die am Dorfring (Rondell).  
 Die Löcher auf der Kreisstraße sind geschlossen worden (TOP 9). 

 
Der öffentliche Teil der Niederschrift über die 32. Sitzung des Ortschaftsrates am 
20.02.2014 wird zur Abstimmung gestellt. 
 

 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat genehmigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 32. 
Sitzung des Ortschaftsrates am 20.02.2014. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  7 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
 

 Der Ortsbürgermeister weist darauf hin, dass die Europa- und Kommunalwahlen (Kreistag, 
Stadtrat, Ortschaftsräte) am 25.05.2014 in Sichau stattfinden.  
 
Der Fremdenverkehrsverein Mieste hat einen Antrag auf Zuschuss in Höhe von 25,00 € 
gestellt. Derzeit kann noch keine Antwort erteilt werden, da die Brauchtumsmittel noch nicht 
beschlossen sind.  
 
Herr Selau fragt, wo die Gelder sind? Er stellt fest, dass die Ortschaften nur noch sehr we-
nig bekommen, die Stadt das ganze Geld nimmt. Die Ortsteile erhalten nur ein Almosen.  
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Nach dem Osterfeuer soll die Fläche richtig beräumt werden. Anschließend soll geklärt wer-
den, was mit dieser Fläche gemacht wird.  

  
  
 TOP 6 Anfragen und Anregungen 
  

Die Straßenlampen in Tarnefitz funktionieren nicht richtig. Die Ein- und Abschaltzeiten müs-
sen geändert werden. Morgens gehen die Lampen um 06:20 Uhr aus, das ist zu früh. A-
bends gehen sie zu früh an, und zwar um 16:45Uhr.  

  
  
 
Burkhard Bierstedt 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Sichau 


